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Trir boi s6 ciia mudi (Word) Ho va Tén:
Giai cac ciu héi. Cau tra loi
1) 90 trur 40 la
1.
2) 4014y di301a
2.
3) Su khac biét giita 10 va 70 1a
3.
4) 80 trir20 1a
4.
5) 601y di 10 1a
5.
6) Su khac biét giira 30 va 30 1a
6.
7) 1014y di101a
7.
8) 30 it hon 70 1a bao nhiéu?
8.
9) 20 it hon 60 14 bao nhiéu?
9.
10) Sy khac biét gitta 10 va 30 1a
10.
11) 10 it hon 90 1a bao nhiéu?
11.
12) 90 1ay di 20 1a
12.
13) 50trr101a
13.
14) 90 14y di 50 1a
14.
15) 70 trir 50 1a
15.
16) Su khac biét giita 30 va 60 la
16.
17) Sy khac biét gitta 70 va 70 la
17.
18) 60 it hon 60 1a bao nhiéu?
18.
19) 60 it hon 90 1a bao nhiéu?
19.
20) 90 trir 70 1a
20.
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Trir boi s6 ciia mudi (Word)

Ho va Tén: Loi gifli

Giai cac cau hoi.

Cau tra loi

1) 90trr401a 50
- 1 50
2) 401aydi30la 10
- 5 10
3) Sukhac biét gitta 10va701a 60
- 3. 60
4) 80trr201a 60
- 4. 60
5) 60laydi10la 50
- 5, 50
6) Su khéc biét gitta30va301a 0
6. 0
7) 10ldydi10la 0
- 7. 0
8) 30 it hon 70 1a bao nhiéu? 40
- 3 40
9) 20 it hon 60 la bao nhiéu? 40
- 9. 40
10) Su khac biét gitta 10 va301a 20
- 10. 20
11) 10 it hon 90 1a bao nhiéu? 80
- 1 80
12) 901aydi201a 70
12. 70
13) 50trr101a 40
- 13, 40
14) 9014y di501a 40
- 14, 40
15) 70trr501a 20
- 1s. 20
16) Sy khac biét gita30va601a 30
- 16, 30
17) Sukhéc biét gitta70 va701a 0
17. O
18) 60 it hon 60 1a bao nhiéu? 0
18. 0
19) 60 it hon 90 1a bao nhiéu? 30
— 19. 30
20) 90trr701a 20
— 20. 20
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